

# 穷妈妈 → 富妈妈

全球70位亿万富婆只有7人是白手起家



玛格丽特·惠特曼

母亲节将至，美国《福布斯》杂志5月4日评选出了全世界70位最富有的亿万身家母亲。在这70位母亲中，只有7位凭借自己的努力创造出了巨额财富，其他的母亲则是从自己的父亲或丈夫那里继承了巨额财产。

在7位独立创业的富翁母亲中，玛格丽特·惠特曼是最具有传奇职业生涯的一个。她被人们亲切地称为梅格，毕业于普林斯顿大学和哈佛商学院，曾效力于宝洁，将贝恩资本、迪士尼以及孩之宝的事件推向顶峰后，她加入了当时只有30位员工的eBay，成为了这家小技术公司的首席执行官。2004年的福布斯富豪榜，她就已榜上有名。

惠特曼出版的自传《价值观

的力量：如何实现工作生活双丰收》中提及她的母亲，她的母亲教会她即便不能成为一个完美的领导者，也要勇敢地面对生活。

对于惠特曼来说，作为一个母亲并不是她成功的羁绊，反而成为助她成功的天梯，不断引领着她，并给予她灵感和力量。

其他有事业心的母亲们包括西班牙的罗撒丽亚·麦拉，她与前任丈夫阿曼西奥·奥特加一起在自己家制作礼服和内衣，后来成立零售集团Inditex，后在68个国家拥有3825个店，成为“Fast Fashion”的鼻祖。盖普公司的创始人杜丽斯·费舍尔，以及国际服装品牌贝纳通的创始人Guiliana也是这方面的佼佼者。

《哈里·波特》的作者JK罗琳也是白手起家的亿万富翁母亲，她曾讲述过她在苏格兰



JK罗琳

爱丁堡度过的艰苦岁月。离婚后痛苦挣扎的罗琳不得不带着她的第一个孩子搬到她姐姐家附近。那段时间她和她的孩子只能靠福利金勉强度日，《哈利·波特与魔法石》的手稿是她在爱丁堡的咖啡馆内完成的。

本报综合消息

## 最富妈妈前10位（都是靠继承获得巨额财产的）

名次	姓名	国籍	财产来源
1	克里斯蒂·沃尔顿	美国	身家225亿美元，55岁，有1个孩子。她是沃尔玛继承人的遗孀，她在2005年成为亿万富翁，沃尔玛的创始人山姆·沃尔顿的二儿子约翰是她的丈夫，在飞机坠毁中逝世。
2	莉莉安·贝当古	法国	身家200亿美元，87岁，1个孩子。她从父亲那里继承了巨额财产，父亲是欧莱雅集团的创始人。但是，对她来说，当母亲并非易事。去年，她的女儿将她告上了法庭，因为她送给男朋友价值14亿美元的现金和礼物，但她拒绝承认。
3	比吉特·劳辛	瑞典	身家130亿美元，86岁，3个孩子。她和她的孩子是从过世丈夫那里继承的巨额财产。比吉特自己现已经退休居住在瑞士，她把家族生意留给了3个孩子，3个孩子都进入了董事会。
4	赛维特里·金达莱	印度	亚洲最富有的女人，身家122亿美元，60岁，9个孩子。她经营着印度钢铁电力集团OP Jindal Group，公司是由她已故的丈夫于1952年创立，她2005年继承公司成为最高负责人。她的4个孩子都已经独立经营各自的公司。
5	阿比盖尔·约翰逊	美国	身家115亿美元，48岁，有2个孩子。美国最大的共同基金公司Fidelity Investments由她的祖父创立，现在，她和她的父亲共同执掌该公司。她1988年参与家族生意，28岁即负责自己的第一笔多元化基金。
6	苏珊·克拉腾	德国	身家111亿美元，47岁，3个孩子。她是宝马的女继承人，她一度被认为是很慎重的继承人，但她曾公开承认，与一个在宾馆酒吧认识的男人有了外遇，后来被这个男人勒索百万美元，她把这个男人送进了监狱。
7	伊里斯·冯特博纳	智利	身家110亿美元，3个孩子。丈夫2005年去世之后，她继承了财富。她的家族控制着世界上最大的铜矿之一Antofagasta，她的儿子Jean Paul现在是公司的董事长。
8	贾奎林·玛氏	美国	身家110亿美元，71岁，离异，3个孩子。祖父弗兰克·玛氏1911年开始做巧克力，她的父亲老弗雷斯特发明了M&M巧克力。她的父亲1999年去世，她和她的兄弟姐妹现在共同持有这家世界上最大的糖果公司的股份。
9	安妮·考克斯·钱伯斯	美国	身家100亿美元，90岁，离异，3个孩子。她是考克斯企业创始人James M. Cox的女儿，父亲当过高中教师和报社记者。今天的考克斯企业包括考克斯通信电缆公司，17家日报，15家电视台，86个电台等。
10	Charlene de Carvalho-Heineken	荷兰	她身家70亿美元，55岁，5个孩子。8年前，她从已故的父亲那里继承了世界上最大的啤酒商之一Heineken NV的25%的股份。她的丈夫，投资银行家Michel de Carvalho也在董事会占有一席之地。

## 2.66亿美元巨奖砸中美女编辑

卖彩票的华人餐馆获奖100万



幸运的获奖者

美国洛杉矶的一名电视新闻女编辑日前中了金额高达2.66亿美元的“超级百万乐透彩”，她的中奖原因除了运气太好之外也许还有一点巧合，那就是没吃肯德基的上校鸡块，而是走进了华人老板开设的夏威夷风味烧烤店。

据报道，在洛杉矶皮克里维拉市KNBC电视台企划部工作的雅姬·西斯内罗斯4日下班后回到家里。虽然她本人很想打电话叫肯德基送外卖，但最后还是听从了丈夫吉尔伯特的意见，两人走出家门来到当地一家以经营烧烤闻名的连锁店就餐，吉尔伯特还在柜台买了几张5日开奖的“超级百万乐透彩”。

5日深夜，正在电视台值班的雅姬无意间听到新闻说正是她4日晚光顾的那家烧烤店卖出了2.66亿美元的头奖彩票。她立即打电话回家把丈夫叫醒，当吉尔伯特找到彩票依次说出上面的6个数字时，雅姬简直不敢相信自己的耳朵，因为那恰恰是头奖的中奖号码！

吉尔伯特在中奖两周前刚

刚丢了工作，这从天上狠狠砸下来的2.66亿美元让夫妻俩欣喜若狂！雅姬说：“我拿着电话的手在剧烈地晃动，挂上后整个人都在发抖，感到两条腿已经站不住了……我当时又哭又笑！”同事斯蒂文森透露说：“雅姬在电话里要求丈夫把数字重复了好几遍，她甚至怀疑丈夫是看走了眼，在拿她开涮。”据悉，雅姬虽



加州彩票局5日向华人店主颁发彩票巨奖销售奖

然中了大奖但并不打算放弃工作，她告诉同事们休息几天会继续到电视台上班。

设立于2002年的“超级百万乐透彩”目前在全美38个州和哥伦比亚特区经营，历史上金额最高的头奖达到了3.9亿美元，西斯内罗斯夫妇的这2.66亿排在第8位，扣税后还剩下1.65亿。

此外还值得一提的是，按照

“超级百万乐透彩”的规则，卖出这张彩票的烧烤店将获得100万美元的销售奖金，而这家店的老板是三名原籍广东的华人。店主之一的丹尼·何（音译）表示，这笔钱将用于他儿子的大学学费以及偿还部分债务。这家烧烤店的柜台已经挂出告示，上面写着“2.66亿的奇迹就发生在这里”。

中国日报

## 糗 | 开会时看裸女图 美议员被逮现行

美国佛罗里达州共和党议员迈克·贝内特这回糗大了！日前正当其他议员聚精会神在该州首府塔拉哈希的议会大厅中讨论一项堕胎法案时，这名资深议员却在浏览色情图片，而这一幕恰好被其身后的摄像机捕捉到。

据报道，从拍摄的画面看，贝内特议员懒洋洋地盯着面前的公家电脑屏幕，而屏幕上则赫然显示着一张裸女图——四位只穿短小内裤的无上装女郎风姿绰约地摆着撩人的姿势。

贝内特工作期间偷看色情图片的消息曝光后立即引来大片批评和讨伐之声，不过对此他表示自己很冤枉。“当时他们在那儿争论堕胎法案，我确实感到有点无聊。不过我可没故意浏览黄网，这张图是一个朋友通过邮件发给我的，当时我一点开就吓了一大跳，心想‘亲娘咧这是啥玩意？’然后我就立即把网页关掉了，”贝内特委屈地说。

不仅如此，据称贝内特关掉网页后又登录视频网站Youtube，观赏有关小狗的视频。6日在接受采访时，有记者问贝内特以前有没有在议会开会期间浏览黄网，他愤懑地回答称：“疯子才干这事，我们用的都是同一台服务器。”

虽然贝内特看上去很冤枉，不过不管怎么说他看色情图片一幕还是被摄像机忠实地记录了下来。中国日报



议员迈克·贝内特在看裸女照

## 星 | 俄明星政客自称曾遭外星人绑架

俄罗斯卡尔梅克共和国总统基尔桑·伊柳姆日诺夫最近接受一家当地电视台采访时石破天惊地宣称，1997年9月18日，他在自己位于俄罗斯首都莫斯科市的私人公寓中遭到了“外星人”的绑架，被一群穿着黄色太空服的外星人劫持到了他们的太空船中。伊柳姆日诺夫称，那些外星人带着他在飞船上游览了一圈，外星人告诉他，他们来到行星地球只是为了提取一些样本，他们之所以避开大多数“地球人”，是因为他们还没有“准备好”和人类交往。

伊柳姆日诺夫还振振有辞地称，他当年遭到外星人绑架绝非信口开河，哗众取宠，因为包括他的司机和政府部长在内的3名手下都是他的“目击证人”。这个新闻震惊了整个俄罗斯，俄杜马议员安德烈·莱比德夫致信俄罗斯总统梅德韦杰夫，呼吁他立即对这一事件展开调查，莱比德夫称，如果伊柳姆日诺夫不是在“胡说八道”，那么这将是一件关系俄罗斯“国家安全”的重要事件，因为他担心外星人可能已从伊柳姆日诺夫的大脑中窃取了某些重要的“国家机密”！

卡尔梅克共和国位于里海沿岸，总人口仅30万，其中一半是卡尔梅克人，其他大部分都是俄罗斯人和高加索人。

据悉，现年48岁的伊柳姆日诺夫是俄罗斯政坛最富争议的政治人物之一，他先是在俄罗斯国内经商，一度成为拥有50多家公司和银行的亿万富翁。1993年，31岁的伊柳姆日诺夫开始转战政坛，并于当年4月一举当选为俄罗斯卡尔梅克共和国第一任总统，震惊了整个俄罗斯。从那以来，他已经4次蝉联卡尔梅克共和国总统。

此外，由于伊柳姆日诺夫本人在国际象棋方面的造诣，他还出版过《国际象棋手册》等专业书籍，加上他具有雄厚的资金作后盾，自1995年起，他一直担任着国际象棋协会主席的职务。

兰西